



Seehotel Kastanienbaum Speisekarte

https://speisekarte.menu St. Niklausenstrasse 105, Horw, Switzerland +41413400340 - http://www.seehotel-kastanienbaum.ch/









Hier findest Du die Speisekarte von Seehotel Kastanienbaum in Horw. Zurzeit stehen **17** Gerichte und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Das WiFi des Etablissements nutzt du gratis, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Passt die Wetterlage, kann man auch im Außenbereich essen und trinken. Das Seehotel Kastanienbaum aus Horw offeriert *Gerichte, die typisch für den gesamten Kontinent Europa* sind, zudem gibt es einige internationale Speisen zur Auswahl auf der Speisekarte. Du kannst Dich auch auf <u>leckere vegetarische Küche</u> freuen, Du kannst Dir an der Bar bei einem **kühlen Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen.

Seehotel Kastanienbaum Speisekarte



Coffee

ESPRESSO

Bottles of Wine & Water

FLASCHE WEIN

Kaffee

CAFÉ

Alkoholische Getränke

BIER

PROSECCO

Schnitzel

SCHNITZEL WIENER ART SCHNITZEL

Nachspeisen

OBSTSALAT

VANILLE-EISCREME

Restaurant Kategorie

BAR

NACHTISCH

Verwendete Zutaten

OBST

KÄSE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

EISCREME

PASTA

SALAT

SUPPE

Seehotel Kastanienbaum Speisekarte



Seehotel Kastanienbaum

St. Niklausenstrasse 105, Horw, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 17:00-21:30
Dienstag 17:00-21:30
Mittwoch 17:00-21:30
Donnerstag 17:00-21:30
Freitag 17:00-21:30
Samstag 17:00-21:30
Sonntag 17:00-21:30

